

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 232 期 总第 8390 期
统一刊号:CN51-0098
邮发代号:61-85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

2015.8.31

星期一
乙未年 七月十八
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jlrbs

联合发行中国第一张互联网金融理财银行卡 厦门银行与 91 金融共创“互联网+金融”大时代

<< [P2]

本期导读 Highlights

发展经济应与安全环保 “情同手足”

据人民网报道,至 8 月 24 日下午 3 时,天津港“8·12”瑞海公司爆炸事故,已发现遇难者 129 人。事故发生后,据初步估算经济损失近 100 亿元。同时,瑞海公司的环评安评“顺利”过关,受到社会各界广泛质疑。人们不禁要问:还有多少对经济发展的追求需要付出生命的代价?还有多少环评安评过关的企业会在今后的经营中存在让人不敢想象的风险隐患?

<< P3

开拓创新创效“挖潜路” 兖矿集团南屯矿 逆势突围破“坚冰”

面对储量少、搬家倒面频繁、地质条件复杂,煤炭价格持续下滑,内忧外患的严峻形势,如何应对急转直下的煤炭市场,在夹缝中求生存?山东兖矿集团南屯矿坚持向内部挖潜要效益,向技术创新要效益,向能源利用要效益,加快系统缩减、优化设计工艺,深挖内潜提效,增强创新能力,合力攻坚,以绝地反击之势向困难“宣战”。

<< P5

养老金入市获批 二十年来贬值千倍

养老金结余猛增且不断贬值的十年间,养老金入市改革,屡屡因地方政府不愿放手和民众反对的声浪大感目前管理层的操盘手很可能是已在这个市场试水多年的全国社保基金理事会。

<< P6

发改委 酝酿输配电价核定新办法

新一轮电力体制改革正在加快推进。记者了解到,作为新电改基础和最关键一环,输配电价改革试点下半年将继续扩围。而新电改六大关键配套文件已进入部委会签阶段,综合试点呼之欲出。

<< P7

2015 年国内私募基金 投资策略全解析

截至 2015 年 7 月 31 日,全国共有 3380 家阳光私募机构(仅包括目前管理规模不为零的机构),这些阳光私募目前管理的在运行期的产品数量共 10325 只,管理资产的总规模超过 1.54 万亿元。随着中国金融市场的逐渐完善与私募行业的快速发展,私募基金的投资策略也越来越多样化,呈现着百花齐放的景象。

<< P8

餐饮业拥抱互联网已成趋势 中小餐饮面临挑战

互联网浪潮已给餐饮业带来许多变化——我们习惯去餐饮点评网站寻找美食,各式各样的手机客户端为我们描绘出了更加全面的美食地图。某些客户端搭建的厨师平台,让用户选择厨师去家里下厨,更让不少人眼前一亮。

<< P9

iPhone, Android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为 闫永宁 律师

手机:13609110893

并购美国世界铁人 万达成为全球规模最大体育经营公司



■ 本报记者 王萍 综合报道

今年以来,各地政府密集出台政策加快促进体育产业发展。目前,已有北京、上海、山东、山西、河南和湖北等地纷纷出台实施意见,表示要加快发展体育产业促进体育消费。值得关注的是,在各地的实施意见中,体育服务业已成为重点发展产业。

2015 年,万达集团顺应这一形势,在体育产业方面也是动作频频。继并购瑞士盈方、入股马德里竞技之后,8 月 27 日,万达集团又以 6.5 亿美元并购美国世界铁人公司,成为世界第一大体育运营公司。此次并购,使中国首次拥有了国际顶级赛事的产权,成为中国体育产业发展的标志性事件。并购完成后,万达体育将成为全球规模最大的体育经营公司。

入股马德里竞技俱乐部 支持中国足球事业

1 月 21 日,万达集团投资西班牙马德里竞技俱乐部签约仪式在北京举行。万达集团出资 4500 万欧元购买马德里竞技俱乐部 20% 的股份并进入董事会,成为并列第二大俱乐部。

马德里竞技俱乐部方面透露,以优惠价吸引万达集团入股,是因为看好与万达的长期战略合作。万达集团董事长王健林表示,投资马德里竞技俱乐部,是为了更好地开展“万达青少年足球人才留学计划”,为在西班牙留学的中国青少年提供发展渠道,同时为更多



的中国小球员进入欧洲一流足球俱乐部提供机会,全方位支持中国足球事业发展。

此外,万达和马德里竞技俱乐部还将出资 3000 万欧元在马德里新建青训中心,并合作在中国开办三所足球学校。

牵头并购盈方体育 跃升世界体育产业龙头

一个月之后的 2 月 10 日,万达集团再次出手,牵头三家知名机构及盈方管理层,战胜 11 家来自全球的竞争对手,成功并购总部位于瑞士的盈方体育传媒集团(简称“盈方”)100% 的股权,其中万达集团控股 68.2%。中国体育界资深人士表示,万达并购盈方,是资本与中国足球、中国体育产业之间发生的最大的、最具“想象空间”的交易。万达因此一跃成为世界体育产业的龙头。

盈方是全球第二大体育市场营销公司,也是全球最大的体育媒体制作及转播公司之一,涵盖 25 个体育项目,在足球和冬季运动领域全球排名第一。在夏季运动方面盈方也拥有丰富的权益资源,其中包括中国男子篮球联赛(CBA)的市场及媒体版权。

万达集团的并购盈方在于:推动中国体育产业的发展。万达并购盈方使中国在国际体育产业拥有更大话语权,能够参与制定国际体育产业游戏规则,帮助中国足球、冬季运动等落后项目提高水平。

有利于万达做大文化产业。万达集团今年初宣布进行企业的第四次转型升级,计划到 2020 年服务业占企业收入比重超过 65%,

海外收入占比超过 20%,发展文化产业是其中重要内容。国务院于 2014 年 10 月印发了《关于加快发展体育产业,促进体育消费的若干意见》,旨在推动体育产业成为经济转型升级的重要力量,中国体育产业因此将步入高速发展期。万达并购盈方顺应国家战略方向,有利于万达跨国战略的实施。并购盈方使万达一举成为世界体育产业龙头,万达在全球体育产业的知名度和影响力大幅提升,将为万达带来更大的发展前景和更多的投资机会。

并购世界铁人公司 一举多得

铁人三项运动被世界运动的极限、综合游泳、自行车、长跑三项运动,比赛赛程长、最具挑战性、挑战性、观赏性的极限运动赛事,所以,在规定时间内完成比赛的称之为“铁人”。铁人三项是奥运会正式比赛项目,同时又是一项全球性群众体育运动,它分为不同等级,适合各年龄阶层

参与,在世界各国广泛开展,仅美国就有超过 48 万人参与铁人三项运动,全球每年举办的各类铁人三项赛事超过千项。

世界铁人公司(WTC)总部位于美国佛罗里达州坦帕,是世界最大的铁人三项赛事运营者和最著名铁人三项赛事品牌拥有者,占全球长距离铁人三项运动份额的 91%。公司既是赛事品牌拥有者,又是赛事经营者,其在全球范围内组织、推广和授权运营铁人三项

运动赛事达 37 年,拥有五个独家铁人三项赛事品牌,在全球每年运营 250 多项赛事。其中超级铁人赛事 IRONMAN(3.9 公里游泳+180 公里骑行+42 公里跑步)和半程铁人赛事 IRONMAN70.3(1.9 公里游泳+90 公里骑行+21.1 公里跑步)为主打赛事品牌,是世界最大的大众体育赛事参与平台,在全球拥有 130 多个系列赛事,23 多万名参赛者。

世界铁人公司 2015 年预计收入 1.83 亿美元,EBITDA 约 4400 万美元,收入连续四年复合增长率超过 20%,公司 EBITDA 连续四年复合增长率达到 40%。得益于强大品牌和独特的商业模式,公司业绩呈快速上升趋势,如果加上中国业务,公司预期更加良好。

万达并购世界铁人公司可谓一举多得:首先做大基本体育产业规模。目前,世界主要体育产业基本掌握在欧美国家手中,要想迅速做大,只能通过并购。将世界铁人公司收入囊中后,万达已成为世界规模最大的体育产业公司。其次帮助万达掌握体育产业核心资源。铁人三项运动是世界耐力运动皇冠上的明珠,世界铁人公司独家拥有世界铁人三项赛事的主要品牌,并购使万达直接拥有了该领域的核心资源。三是完善万达体育产业布局,通过系列并购,万达形成了体育赛事举办、运动员经纪、赛事营销、赛事转播的全产业链,大幅提升万达在全球体育产业的影响力,加速万达全球体育产业战略的实现。

铁人三项运动在中国正处于爆发的前夜,具有广阔发展前景。欧美发达国家铁人三项运动的主要参与者是美国人,年龄为 35 至 40 岁。而中国正迈入中等收入国家,人们越来越注重身体健康和精神享受,铁人三项运动挑战自我的独特魅力将吸引大量参与者。据资深体育界人士介绍,中国有着数以百万计的自行车爱好者、数以千万计的游泳和跑步爱好者,铁人三项运动的潜在群体非常庞大,将极大促进铁人三项运动在中国的发展。铁人三项运动的综合效益非常突出,相比单项马拉松比赛,铁人三项比赛赛程更长、更具观赏性,更能充分展示举办城市形象,带动旅游业发展。据统计,举办一场小规模铁人三项比赛的铁人三项比赛,人均携带 3 名朋友或家人参加的铁人三项比赛,人均消费 5000 元,举办地的酒店消耗总数为 5000 个。万达掌握的铁人三项赛事品牌,将成为中国各城市争抢的香饽饽。

据悉,万达并购世界铁人公司,管理层非常认同万达的品牌实力和体育产业发展战略,并购后世界铁人公司管理层全部选择留任,并与万达签订了长期经营目标合同。

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转账到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃处理。欢迎广大读者及社会各界监督。
举报电话:028-68230681
028-68230659
028-87344621
举报电话:028-87325242
企业家日报社